

Вена наградила Иегуди Менухина



Американец по рождению, англичанин по гражданству, учившийся у Джорджа Энеску и Адольфа Буша, немного говорящий по-русски и вдохновляющий европейцев на любовь к индийской музыке, гражданин мира, сэр Иегуди Менухин ныне связывает не только страны, но эпохи и поколения. Великий скрипач, сохранивший виртуозность вундеркинда в зрелости, ныне оставляет свои посты, передает свои роли по наследству и присоединяет к своей коллекции наград новые.

Вчера город Вена наградила скрипача и дирижера Иегуди Менухина своей Почетной золотой медалью.

Коммерсантъ-обсиди, - 1997, - 24 окт. - с. 13